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Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l'alliçona-
ment d'Oriol Solé al cap d'informatius de TV3 sobre la manera de tractar 
informativament les accions de Tsunami Democràtic 

Grau Arias, Anna, GP Cs (tram. 322-00260/13) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la inaugu-
ració de la delegació de 3Cat a Perpinyà 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00261/13) 

3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el Pla d'im-
puls lingüístic 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00263/13) 

4. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l'aposta per 
la neutralitat ideològica 

Tarradas Paneque, Alberto, GP VOX (tram. 322-00264/13) 

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el comuni-
cat del Consell Professional de TV3 amb relació a l'acte de presentació de la 
nova delegació de 3Cat a Perpinyà 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00265/13) 

6. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els canvis 
en l'organigrama de la Corporació 

Segovia Sánchez, Susanna, GP ECP (tram. 322-00267/13) 

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la relació 
de la Corporació amb el sector de la producció audiovisual independent 

Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 322-00268/13) 

8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la inaugu-
ració d'una delegació de Perpinyà 

Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 322-00269/13) 

9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l'obertura 
de la seu de 3Cat a Perpinyà 

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-NCG (tram. 322-00271/13) 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l'acusació de torturador a algú sense presentar-ne proves en 
un documental emès i produït per TV3 

Tarradas Paneque, Alberto, GP VOX (tram. 323-00377/13) 

11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la representació social en les tertúlies de la televisió pública 
de Catalunya 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00378/13) 

12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris periodístics per a informar de la crisi de la sequera 

Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 323-00382/13) 

13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l'obertura de noves delegacions a l'exterior 

Roldán Suárez, Lorena, G Mixt (tram. 323-00384/13) 

14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els processos de selecció de personal 

Roldán Suárez, Lorena, G Mixt (tram. 323-00385/13) 

15. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la pèrdua de la centralitat de política catalana als informatius 

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-NCG (tram. 323-00386/13) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

16. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre el Dia Mundial de la Ràdio 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00376/13) 

17. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre la representació social en les tertúlies de la ràdio pública de Cata-
lunya 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00380/13) 

II. Contracte Programa 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

18. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el con-
tracte programa 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 322-00262/13) 

19. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el nou 
contracte programa 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00266/13) 
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III. Informes CAC 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l'informe del Consell de l'Audiovisual de Catalunya sobre els 
pluralismes dels mitjans, centrat en cultura i paritat 

Sans Guerra, Raquel, GP ERC (tram. 323-00375/13) 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la valoració de l'informe del Consell de l'Audiovisual de 
Catalunya pel que fa als continguts culturals 

Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00379/13) 

IV. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

22. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les previsions 
de nous informatius a TV3 i Catalunya Ràdio per a la propera temporada 

Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 322-00270/13) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

23. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la versió de la cançó «Zorra» del programa «Polònia» 

Grau Arias, Anna, GP Cs (tram. 323-00374/13) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

24. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre el programa «El búnquer» de Catalunya Ràdio i el tractament de la 
vida d'una deportada al camp d'extermini nazi de Ravensbrück 

Segovia Sánchez, Susanna, GP ECP (tram. 323-00381/13) 

V. Llibre d'estil 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

25. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre el seguiment dels principis editorials i professionals del llibre d'es-
til de la Corporació 

Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 323-00383/13) 
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Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l'alliçonament d'Oriol Solé al cap d'informa-
tius de TV3 sobre la manera de tractar informativament les 
accions de Tsunami Democràtic 

322-00260/13 

ANUNCI: GRAU ARIAS, ANNA, GP CS 

Reg. 123855 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Anna Grau Arias, portaveu del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa del fet que, segons fonts periodístiques, el Sr. Oriol 
Solé alliçonés el cap d'informatius de TV3, entre d'altres persones, sobre 
com tractar informativament les accions de Tsunami Democràtic? 

Palau del Parlament, 16 de febrer de 2024 

Anna Grau Arias, portaveu del GP Cs 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la inauguració de la delegació de 3Cat a Per-
pinyà 

322-00261/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 124105 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la inauguració de la delegació de 3Cat a Perpinyà 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el Pla d'impuls lingüístic 

322-00263/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 124107 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el Pla d'Impuls de la llengua 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l'aposta per la neutralitat ideològica 

322-00264/13 

ANUNCI: TARRADAS PANEQUE, ALBERTO, GP VOX 

Reg. 124126 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que 
le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 

– ¿Cuándo apostarán por la neutralidad ideológica dejando de utilizar los 
medios públicos como un altavoz de propaganda woke? 

Palacio del Parlament, 20 de febrero de 2024 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del GP VOX 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el comunicat del Consell Professional de TV3 
amb relació a l'acte de presentació de la nova delegació de 
3Cat a Perpinyà 

322-00265/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 124128 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
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ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el comunicat del Consell Professional de TV3 en relació a l'acte de 
presentació de la nova delegació de 3Cat a Perpinyà. 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els canvis en l'organigrama de la Corporació 

322-00267/13 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP ECP 

Reg. 124133 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari d'En 
Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els canvis a l'organigrama de la CCMA 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 

Susanna Segovia Sánchez 
Portaveu adjunta del GP ECP 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la relació de la Corporació amb el sector de la 
producció audiovisual independent 

322-00268/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 

Reg. 124135 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la relació de la CCMA amb el sector de la producció audiovisual 
independent. 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 
Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la inauguració d'una delegació de Perpinyà 

322-00269/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 

Reg. 124136 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la ⁠inauguració nova delegació de Perpinyà. 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 
Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l'obertura de la seu de 3Cat a Perpinyà 

322-00271/13 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-NCG 

Reg. 124142 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Xavier Pellicer Pareja, portaveu adjunt del Grup Parlamentari de la Candida-
tura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, d'acord amb el que esta-
bleix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president 
del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l'obertura de la seu de 3Cat a Perpinyà. 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 

Xavier Pellicer Pareja, portaveu adjunt del GP CUP-NCG 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l'acusació de torturador a algú 
sense presentar-ne proves en un documental emès i produït 
per TV3 

323-00377/13 

ANUNCI: TARRADAS PANEQUE, ALBERTO, GP VOX 

Reg. 124127 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de la CCMA 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3, la siguiente 
pregunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 

– ¿Cree usted que es razonable que desde un documental emitido y produci-
do por TV3 se acuse a alguien de torturador sin presentar pruebas? 

Palacio del Parlament, 20 de febrero de 2024 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del GP VOX 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la representació social en les ter-
túlies de la televisió pública de Catalunya 

323-00378/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 124130 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la representació social de les tertúlies a la televisió pública de Cata-
lunya. 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els criteris periodístics per a in-
formar de la crisi de la sequera 

323-00382/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 

Reg. 124138 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els criteris periodístics utilitzats per a informar de la crisi de la se-
quera. 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 

Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l'obertura de noves delegacions a 
l'exterior 

323-00384/13 

ANUNCI: ROLDÁN SUÁREZ, LORENA, G MIXT 

Reg. 124140 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Lorena Roldán Suárez, diputada del Grup Mixt, d'acord amb el que estableix 
l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras i 
Salicrú, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l'apertura de noves delegacions a l'exterior. 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 

Lorena Roldán Suárez, diputada del G Mixt 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els processos de selecció de per-
sonal 

323-00385/13 

ANUNCI: ROLDÁN SUÁREZ, LORENA, G MIXT 

Reg. 124141 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Lorena Roldán Suárez, diputada del Grup Mixt, d'acord amb el que estableix 
l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras i 
Salicrú, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els processos de selecció de personal. 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 

Lorena Roldán Suárez, diputada del G Mixt 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la pèrdua de la centralitat de po-
lítica catalana als informatius 

323-00386/13 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-NCG 

Reg. 124143 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Xavier Pellicer Pareja, portaveu adjunt del Grup Parlamentari de la Candida-
tura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, d'acord amb el que esta-
bleix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, 
director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la pèrdua de la centralitat de política catalana als informatius  

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 

Xavier Pellicer Pareja, portaveu adjunt del GP CUP-NCG 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el Dia Mundial de la Ràdio 

323-00376/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 124109 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta a director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el dia mundial de la ràdio. 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la representació social en les tertúlies de 
la ràdio pública de Catalunya 

323-00380/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 124132 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la representació social de les tertúlies a la ràdio pública de Catalunya. 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 

 

II. Contracte Programa 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el contracte programa 

322-00262/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 124106 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el Contracte Programa 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el nou contracte programa 

322-00266/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 124129 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el nou contracte programa. 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 

 

III. Informes CAC 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l'informe del Consell de l'Audio-
visual de Catalunya sobre els pluralismes dels mitjans, cen-
trat en cultura i paritat 

323-00375/13 

ANUNCI: SANS GUERRA, RAQUEL, GP ERC 

Reg. 124108 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d'Es-
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querra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Re-
glament del Parlament, presenta a director de Televisió de Catalunya la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l'informe del Consell de l'Audiovisual de Catalunya sobre els plura-
lismes dels mitjans, centrat en cultura i paritat 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Raquel Sans Guerra, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la valoració de l'informe del Con-
sell de l'Audiovisual de Catalunya pel que fa als continguts 
culturals 

323-00379/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 124131 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la valoració de l'informe del CAC en relació amb els continguts 
culturals. 

Palau del Parlament, 19 de febrer de 2024 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 
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IV. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les previsions de nous informatius a TV3 i 
Catalunya Ràdio per a la propera temporada 

322-00270/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 

Reg. 124137 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les previsions de nous informatius a TV3 i Catalunya Ràdio per la 
propera temporada. 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 

Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la versió de la cançó «Zorra» del 
programa «Polònia» 

323-00374/13 

ANUNCI: GRAU ARIAS, ANNA, GP CS 

Reg. 123856 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Anna Grau Arias, portaveu del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de TV3, la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la versió de la cançó Zorra que ha fet el programa Polònia. 

Palau del Parlament, 16 de febrer de 2024 

Anna Grau Arias, portaveu del GP Cs 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el programa «El búnquer» de Catalunya 
Ràdio i el tractament de la vida d'una deportada al camp d'ex-
termini nazi de Ravensbrück 

323-00381/13 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP ECP 

Reg. 124134 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari d'En 
Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta al director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el programa El Búnker de Catalunya Ràdio i el tractament de la vida 
de la Sra. Conxita Grangé Beleta, deportada al camp d'extermini nazi de 
Ravenbruck 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP ECP 
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V. Llibre d’estil 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el seguiment dels principis editorials i 
professionals del llibre d'estil de la Corporació 

323-00383/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 

Reg. 124139 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 20.02.2024 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el seguiment dels principis editorials i professionals del Llibre d'estil 
de la CCMA. 

Palau del Parlament, 20 de febrer de 2024 

Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 
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